
第３回境港市総合計画審議会 概要  
・日 時：令和４年１月１８日（木）午前１０時～１０時２５分 
・場 所：境港商工会議所 大ホール  ・日 程：１ 開  会 

２ 会長あいさつ 
３ 報告事項 
（１）パブリックコメントに対する対応方針について 

４ 議  事 
（１）答申（案）について 
（２）その他 

５ 閉  会 
・出席者：別紙委員名簿のとおり  ・傍聴者：２名  
１．報告事項 
（１）パブリックコメントに対する対応方針について 

◎委員   ・中身は仕方ないと思うが、１か月パブリックコメントを実施して意見が１
件というのは少なすぎる。しおさい会館では、分かりにくいところに設置

してあった。市の最上位計画であるため、きちんと周知してほしい。   ・ＳＤＧｓが計画に盛り込まれているが、今回配布された資料は前回とほぼ
同じ内容であり、紙の無駄である。紙の削減はＳＤＧｓでも言われている

し、これを印刷する労力もかかる。こういったところから最上位計画の資

質が問われる。  ●総務部長      ・パブリックコメントに対する意見が１件と少なかったことについては反省
したい。みんなでまちづくり条例でも市民の意見を取り入れる方法として、

様々な計画策定においてパブリックコメントを実施することがうたわれ

ているので、今後は、市民の意見をいただけるよう周知・配架の方法を工

夫していきたい。      ・ＳＤＧｓについては、総合計画だけでなく、総合戦略においても取り入れ
ているところ。何度も冊子を印刷するのは資源の無駄であるという指摘は

仰るとおりで、今後は電子データの活用なども考えていきたい。         ※そのほか、意見なし  
◎会長      ・それでは、パブリックコメントに対する対応は、このとおりとします。よ
ろしいでしょうか。 



⇒ 承認  
２．議事 
（１）答申（案）について 

◎会長      ・事務局から示されました「【資料３】境港市まちづくり総合プラン（第１
０次境港市総合計画）（案）」のとおり、答申を行いたいと思いますがいか

がでしょうか。    ⇒ 委員からの意見無し ⇒ 承認  
◎会長      ・答申にあたりましては、後日、審議会を代表して私と副会長から市長へ提
出をさせていただきます。よろしいでしょうか。       ⇒ 承認  

（２）その他 
事務局        それでは、今後のことについて若干ご説明いたします。 

この後、会長、副会長より審議会を代表して、市長に答申をいただきま

す。その後、まちづくり総合プランのうち、基本構想（まちづくりビジョ

ン・１ページから１３ページの部分）について、３月議会に上程し議会の

議決を受け、境港市まちづくり総合プランの策定が完了となります。 
議会議決後には、カラー刷りの概要版を作成し、本書と合わせて、委員

の皆様をはじめ、関係各所へご送付させていただきます。また、市ホーム

ページや市報で概要を紹介していきたいと考えております。      
◎会長      ・今後のことについて、事務局より説明がありました。よろしいでしょうか。       ⇒ 承認      ・では、本審議会については、今回で終了となります。市を代表しまして清
水副市長より一言ご挨拶をいただきます。      ●副市長           ～副市長あいさつ～  

◎会長      ・ありがとうございました。そうしますと、この第３回をもちまして、総合
計画審議会は終了となります。答申につきましては、後日、私と副会長で

責任をもって市長に対し行いたいと思います。    



   ・コロナ禍ということで再三のスケジュール変更ということがありました。
また、副市長からもお話がありましたように、境港市におけるコロナの状

況は生活的にも経済的にも大変な状況です。そういう中で、未来の境港に

ついて考える機会ができ、私にとっても大変勉強になりました。縁あって、

ご一緒させていただいた委員の皆様本当にありがとうございました。これ

から境港の明るい未来を目指しながら我々も取り組んでまいりたいと考

えております。一年に渡りまして、ありがとうございました。  
事務局       会長をはじめ、委員の皆様にはご協議いただいた誠にありがとうございま

した。これをもちまして、第３回境港市総合計画審議会を閉会いたします。 


